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Dereler güvenli hale getiriliyor 07 Cemre Buluşması ve Tohum Takas Şenliğine büyük ilgi 05

İŞ VE SİYASET DÜNYASI İFTARDA BULUŞTU 
MANSİAD tarafından düzenlenen iftar programı, iş 
dünyasını ve siyaset temsilcilerini aynı sofrada buluş-
turdu. Programa çok sayıda sanayici ve iş insanının 
yanı sıra milletvekilleri ve yerel yöneticiler de katıldı. 
MANSİAD Başkanı Abdullah Bilir, programda yaptığı 
konuşmada, bir şehri güçlü yapan şeyin sadece fab-
rikalar değil ortak akıl olduğuna vurgu yaparak, “Man-
isa'da tıpkı Gaziantep ve Konya’daki gibi bir model 
uygulamak üzere dernek içi alım modelini hayata 
geçirdik. Manisa sanayisinin parasının Manisa sanay-
isinde kalması için elimizden gelen her şeyi yapıy-
oruz.” diye konuştu. 

BAŞKAN DUTLULU: TEK DERDİMİZ MANİSA 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu da  
Manisa’nın sanayi, tarım, ticaret ve turizm alanlarında 
birlikte hareket ederek gelişebileceğine işaret ederek, 
“Üç belediye başkanı olarak tek ortak noktası var. 
Manisa'yı hem sanayi alanında, hem tarım alanında, 
hem ticaret alanında, hem turizm alanında nasıl bir 
üst düzeye çıkartabiliriz? 10 milletvekilimiz için de 
benzer şeyler söylemek istiyorum. Çünkü ben ne 
zaman kapılarına gitsem sağ olsun hepsi bizi 
karşılıyor. AK Partisi, MHP'si, CHP’lisi, herkes elinden 
geleni yapmaya çalışıyor. Her zaman bir arada  
olabilmemiz lazım” şeklinde konuştu. 6’da

Soma’da 13 bin  
kişi işsiz kalabilir 

Manisa Milletvekili ve MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar’ı ziyaret ederek Soma Ter-
mik Santrali, işten çıkartılan madenciler ve Soma’daki maden ocak-
larında yaşanan sorunları aktardı. Soma Termik Santralıyla ilgili 
belirsizliklerin bir an önce giderilerek üretimin başlaması gerektiğini be-
lirten Akçay, önümüzdeki aylarda 13 bin kişinin işsiz kalabileceğini be-
lirtti ve Bakan Bayraktar’dan destek istedi. 4’de 

Yunusemre Belediyesi bünyesinde, Manisa Büyükşehir Belediyesi  
koordinesinde hayata geçirilen "Atık Yağını Getir, Suyunu Kurtar" kam-
panyası ile şehirde önemli bir çevre hareketi başlıyor. Sayfa 5’te 

Manisa'nın Soma ilçesinde yaklaşık 8 aydan bu yana maaşlarını ak-
samalı olarak alan ve zam farklarını alamayan yeraltı maden işçileri 
Türkiye Maden İşçileri Sendikası öncülüğünde işyerinde başlattıkları 
eylemi ilçe merkezine taşıdı. İşçilerin eylemine sivil toplum örgütleri 
temsilcileri ile siyasi partiler ve ilçe halkı da destek verdi. 3’te

Manisa'nın Kula ilçesinde 
polis ekipleri ve çarşı ve 
mahalle bekçilerinin ortak 
çalışması sonucu düzenle-
nen operasyonda, 739 
adet uyuşturucu hap ele 
geçirildi. Olayla ilgili 
gözaltına alınan şüpheli, 
çıkarıldığı mahkemece  
tutuklandı. 3’te 

 MANSİAD, iş dünyasını iftar sofrasında buluşturdu: 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 28Şubat darbesinin yıldönümüne ilişkin yap-
tığı değerlendirmede, millet iradesinin her türlü vesayetin üzerinde olduğunu ve daima öyle kalacağını vurguladı. 
Yenişehirlioğlu, “Demokrasiyi, hukukun üstünlüğünü ve milli iradeyi esas alan bir mücadele; yasakların, ayrımcılığın 
ve antidemokratik uygulamaların geride bırakılması için güçlü bir siyasi irade ortaya koyduk” dedi. 6’da 

İl Sağlık Müdürü Zeren, Soma’da 
sağlık çalışanlarıyla buluştu 

Manisa Sanayici ve İş İnsanları Derneği 
(MANSİAD), düzenlediği iftar programında 

Manisalı iş insanlarını aynı sofrada buluş-
turdu. MANSİAD Başkanı Abdullah Bilir,  

programda yaptığı konuşmada, “43'ten fazla 
ülkede Türk bayrağımız ve Manisa'nın 

emeğini dalgalandırıyoruz. Manisa  
Sanayisinin parasının Manisa’da kalması için  

elimizden gelen her şeyi yapıyoruz.” dedi. 

Milletin iradesi her türlü 
vesayetin üzerinde 

Manisa’nın parası 
Manisa’da kalmalı 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, Soma Devlet Hastanesi’nde düzenlenen iftar pro-
gramına katıldı. İftar sonrası sağlık çalışanları ile sohbet eden Müdür Zeren, özverili çalışmaları için çalışanlara  
teşekkür etti. Sayfa 7’de 

Atık yağını getir, 
suyunu kurtar! 

Soma’daki maden 
işçilerinden eylem

Gece kartallarından 
uyuşturucuya geçit yok 
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       Selam; barış, huzur, güven ve esenlik an-
lamına gelir. Bir Müslüman din kardeşiyle 
karşılaştığında “Selamun aleyküm” diyerek ona 
barış ve esenlik temennisinde bulunur. Selamun 
Aleyküm sadece bir kelime değil aynı zamanda 
bir dua, ibadet değeri taşıyan bir davranış, iyi 
niyet göstergesi ve kalpten gelen sevgi ve 
muhabbet ifadesidir. Selamlaşma, sevgi ve 
muhabbetin kapısını aralayan ilk adımdır.  İslam, 
insanlar arasında sevgi, saygı ve kardeşlik 
bağlarının güçlenmesini ister. Bu bağları 
kuvvetlendiren en önemli davranışlardan biri de 
selamlaşmadır. Kur’an-ı Kerim’ de selamlaşmanın 

önemine dikkat çekmiş verilen selama aynıyla ya 
da daha güzeliyle karşılık verilmesini emretmiştir.  
         Peygamber Efendimiz buyuruyor ki; İman 
etmedikçe cennete giremezsiniz. Birbirinizi 
sevmedikçe de iman etmiş olmazsınız. Yaptığınız 
zaman birbirinizi seveceğiniz bir şeyi söyleyeyim 
mi? Aranızda selamı yayınız.” Selam yaygın-
laştıkça kalplerdeki sevgi ve muhabbet artar, kin 
ve düşmanlık azalır. Selamlaşmanın soğuk bir or-
tamı ısıtan, mesafeleri kısaltan, kalpleri yakın-
laştıran güçlü bir etkisi vardır, selamlaşma sevgiyi 
çoğaltan bir davranıştır. Bir Müslüman karşılaştığı 
kardeşine selam vererek hem sevap kazanır hem 
de güzel ahlakını ortaya koyar. Selam almak ise 
karşı tarafa değer vermek, onun duasına icabet 
etmek anlamına gelir. Böylece iki taraf arasında 
sevgi ve muhabbet oluşur. Birlik ve beraber-
liğimizi kuvvetlendirir. Selam insanın kalbini yu-
muşatır, onu yalnızlıktan kurtarır. Selam 
mütevazılığın da göstergesidir. Büyük küçük ayırt 
etmeksizin herkese selam vermek kibirden uzak 
bir kalbin işaretidir. Peygamber Efendimiz bizim 
için bu konuda en güzel örnektir çünkü o çocuk-
lara da selam verirdi. Selam kalpleri ısıtır, küskün-
lükleri azaltır, kırgınlıkları onarır. Selam 

Peygamber Efendimizin sünnetini tatbik etme ve 
Rabbimizin rızasını kazanma vesilesidir. 
         Selamlaşmak toplumsal huzurun da 
anahtarıdır. Selamın olduğu yerde güven vardır. 
Güvenin olduğu yerde ise birlik ve kardeşlik 
güçlenir. Selamlaşma arttığı zaman sevgi ve 
muhabbette artar. Sevginin arttığı bir toplumda 
ise huzur hakimdir. Bazen bir selam bir kalbe 
dokunmanın en güzel yoludur. Saygının, sevginin 
ve nezaketin başlangıcıdır. Aynı apartmanda otu-
rup birbirine yabancı insanlar içten bir selamla ar-
alarındaki mesafeyi azaltabilir. Çekingen biri 
kendine verilen bir selamla kendini güvende 
hissedebilir. İnsanın zor geçen gününü 
güzelleştiren de yine karşılaştığı samimi bir se-
lamdır.  
       Sonuç olarak selamlaşma dinimizin bizlere 
öğrettiği en güzel ahlaki davranışlardan biridir. 
Sevgi ve muhabbetin başlangıcıdır. Bir selam ile 
kalpler birleşir, gönüller yumuşar, insanlar bir-
birine yaklaşır. Bu yüzden selamlaşmayı hay-
atımızın vazgeçilmez bir parçası haline getirmeli 
ve gittiğimiz her yerde selamı yaymalıyız. Çünkü 
selam hem bu dünyada huzura hem de ahirette 
sevaba vesile olan kıymetli bir davranıştır.     

“Size bir selam  
verildiğinde ya daha 
güzeli ile veya dengi 

ile karşılık verin.  
Allah her şeyin 

hesabını tutmaktadır.” 
(Nisa Suresi 4/86)

     Günün Duası:   
“Allah’ım! Senden hidayet, 

takva, iffet ve gönül 
zenginliği istiyorum.” 

Günün Hadisi : 
Peygamber 

Efendimiz(s.a.v) buyuruyor 
ki; ”İman etmedikçe cennete 

giremezsiniz. Birbirinizi 
sevmedikçe de iman etmiş 
olmazsınız. Yaptığınız zaman bir-

birinizi seveceğiniz bir şeyi size söyleyeyim 
mi? Aranızda selamı yayınız.” (Müslim, İman 

22, No:93) 
 

FAZİLET HARMANKAYA Sarıgöl İlçe Vaizi

Günün Fetvası 
 

Selamlaşma adabı 
nasıldır ve hükmü 

nedir? 
 

       “ İki Müslüman 
karşılaştığında söze başla-

madan önce selamlaş-
malıdır. Resulullah(s.a.v) 

“Selam konuşmadan önce 
gelir”( Tirmizi, İsti’zan,11) 

buyurmuştur. İslami adaba 
göre binekte olan yaya 

olana, yaya olan oturana, az 
olanlar çok olanlara, küçük 

büyüğe selam verir.( Tir-
mizi, İsti’zan,14). Bir gruptan 
ayrılan kişi de geride bırak-

tıklarına selam verir. 
Peygamber Efendimiz şöyle 

buyurmuştur. “Biriniz bir 
meclise vardığında selam 

versin. Oturduğu meclisten 
kalkmak istediğinde de 

selam versin. Önce verdiği 
selam, sonraki selamından 
daha üstün değildir.” (Ebu 

Davud, Edeb,49; Tirmizi, İs-
ti’zan, 15) Selam vermek 
sünnet almak ise farzdır. 

Topluluk halinde iken alınan 
verilen selamlarda her bir 

gruptan birinin vermesi ve 
alması yeterlidir. Şayet 

selam verilen topluluktan 
hiçbiri almazsa hepsi gü-

nahkar olur.” 

Günün Ayeti:

SEVGİ VE MUHABBET VESİLESİ SELAMLAŞMA 
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Allahü teâlânın korkusu bir kalbe yerleşince dünya düşünceleri orada durmaz. 
Emîr Sultan “Rahmetullahi aleyh” 

Emîr Sultan Hazretlerinin vefâtı (1430) - Rize’nin kurtuluşu (1918) 6 Yeni Türk 
devletinin Birleşmiş Milletler’e girişi (1992) 

Manisa’nın Salihli ilçesinde iç su-
larda uygulanacak 3 aylık balık avı 
yasağı 1 Mart itibarıyla 
başladı. Yasak, 1 Haziran 
tarihinde sona erecek. 
 
Salihli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, ilçe sınır-
ları içerisinde bulunan göl, gölet, baraj 
gölü, akarsu ve benzeri tüm iç sularda su 
ürünleri avcılığının 1 Mart - 1 Haziran tar-
ihleri arasında yasak olduğu bildirildi. 
Açıklamada, balıkların üreme dönemi ne-
deniyle söz konusu tarihler arasında ticari 
ya da amatör fark etmeksizin her türlü su 
ürünleri avcılığının yapılamayacağı vurgu-
landı. Ayrıca menşe belgesi ve diğer 
gerekli belgeler olmadan balık satışı ve 
naklinin de yasak olduğu ifade edildi. 

Yetkililer, yasağa uymayanlar hakkında yasal işlem 
uygulanacağını belirterek vatandaşların kurallara ri-
ayet etmeleri çağrısında bulundu.   İHA  

Manisa'nın Soma ilçesinde yak-
laşık 8 aydan bu yana maaşlarını 
aksamalı olarak alan ve zam fark-
larını alamayan yeraltı maden 
işçileri Türkiye Maden İşçileri 
Sendikası öncülüğünde işyerinde 
başlattıkları eylemi ilçe 
merkezine taşıdı. İşçilerin eylem-
ine sivil toplum örgütleri temsilci-
leri ile siyasi partiler ve ilçe halkı 
da destek verdi. 
 
Soma ilçesinde 301 maden işçisinin hayatını kaybet-
tiği Soma Kömür İşletmelerine ait maden 
işletmesinin devredildiği Yeni Anadolu Maden 
işletmesi çalışanları maaş eylemine gitti. İşçiler has-
tane önünden başlattıkları eylem kapsamında yak-
laşık 3 kilometre uzaklıktaki şehir merkezine 
yürüdü. Baretleriyle merkeze inen madencilerin 
eylemine Soma halkı da destek verdi. Beşyol mey-
danında saygı duruşunda bulunarak İstiklal Marşı 

okuyan maden işçileri haklarını istediklerini slogan-
larla dile getirdi. 
Türkiye Maden İşçileri Sendikası 1 Nolu Şube 
Başkanı Rıza Sal, "Madenciler olarak bu ülkeyi inşaa 
ediyoruz. Etmeye devam devam edeceğiz. Kimse 
bizim ekmeğimizi elimizden alamaz. Torku 
santralini başımıza musallat edenler 2 yıldan buna 
Soma'nın canını okudular. Kömür verilen santralin 
bu duruma gelmesiyle madenlerimiz çalışamayacak 
duruma geldi. Kömür çıkarıyoruz satamıyoruz. İn-
şallah bizim sesimizi duyarlar. Bizim maşalarımız 8 
aydır geç ödeniyor. Artık buna son verilmesini istiy-
oruz. Biz sadaka istemiyoruz. Biz her ay dilenci gibi 
maaş konusunda oraya buraya gidip ağlamak is-
temiyoruz. Madenci kardeşlerimiz 30 gün boyunca 
yer altına giriyor, yerin yüzlerce metre altında gün 
yüzü görmeden. Alınterini el emeğini kömürle 
karıştırıyor. Ay sonu geldiğinde çoluk çocuk evde 
ekmek bekliyor. Hayatını idame edebilmek için para 
bekliyor. Bu da olmadığı zaman bizlere zulüm 
oluyor" dedi. 
Eyleme CHP Manisa Milletvekili Vehbi Bakırlıoğlu, 
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur, AK Parti İlçe 
Başkanı Ali Sezer, sendika yöneticileri, sivil toplum 
örgütleri temsilcileri, madenciler ve Soma halkı 
katıldı. İHA 

14/2 16/4 16/616/5 16/4

Soma’da maden 
işçilerinden eylem  

Manisa'nın Kula ilçesinde polis ekipleri ve çarşı ve mahalle 
bekçilerinin ortak çalışması sonucu düzenlenen op-
erasyonda, 739 adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Olayla ilgili 
gözaltına alınan şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 
 
Edinilen bilgilere göre, İlçe Emniyet Müdürlüğü Suç Önleme ve Soruşturma Büro Amirliği 
ekipleri ile "Gece Kartalları" olarak bilinen çarşı ve mahalle bekçilerinin ortak çalışması 
sonucu, dün akşam saat 21.00 sıralarında durumundan şüphelenilen bir motosiklet durdu-
ruldu. Motosiklette bulunan S.S. (26) ve R.A. isimli şahıslar üzerinde yapılan kontrollerde, 
S.S.'nin üzerinde 4 kutu içerisinde toplam 214 adet "Galara" isimli uyuşturucu hap ele geçir-
ildi. Olayla ilgili soruşturmayı derinleştiren ekipler, Cumhuriyet Savcılığı'ndan alınan talimat 
doğrultusunda S.S.'nin ikametinde ve işyerinde arama gerçekleştirdi. Yapılan aramalarda 525 
adet daha "Galara" isimli uyuşturucu hap ele geçirildi. Böylece operasyonda ele geçirilen 
toplam hap sayısı 739'a ulaştı. 
Gözaltına alınan şüphelilerden R.A. ifadesinin ardından serbest bırakılırken, S.S. emniyetteki 
işlemlerinin tamamlanmasının ardından çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. Şüpheli, cezasının 
infazı için Salihli Ceza İnfaz Kurumu'na sevk edildi. Kula İlçe Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, 
uyuşturucu ile mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini belirterek, vatandaşların şüpheli du-
rumları güvenlik güçlerine bildirmelerinin önemine dikkat çekti. İHA  

Gece kartallarından 
uyuşturucuya geçit yok 

Salihli’de 3 ay  
sürecek yasak başladı 
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Manisa Milletvekili ve 
MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar’ı ziyaret 
ederek Soma Termik 
Santrali, işten çıkartılan 
madenciler ve Soma’daki 
maden ocaklarında 
yaşanan sorunları aktardı. 
Soma Termik Santralıyla 
ilgili belirsizliklerin bir an 
önce giderilerek üretimin 
başlaması gerektiğini be-
lirten Akçay, önümüzdeki 
aylarda 13 bin kişinin işsiz 
kalabileceğini belirtti ve 
Bakan Bayraktar’dan 
destek istedi. 
 
Soma Termik Santralında yaşanan sıkın-
tının tüm Soma’ya yansıdığını söyleyen 
MHP’li Akçay, “Soma Termik Santrali 
2015 yılında kömür temini garantisi, ye-
nilemeler, rehabilitasyon, temiz baca fil-
tresi yapılması şartıyla özelleştirilmiştir. 
Özelleştirme sonrasında elektrik üreti-
minde aksamalar yaşanmış, çalışan sayısı 
azaltılmış, termik santral sürekli mücbir 

sebepler gösterilerek tam kapasiteyle 
çalıştırılmamıştır. Kömür garantili olduğu 
için Türkiye Kömür İşletmeleri (TKİ) ter-
mik santrale kömür vermiştir. Ancak 
verdiği kömürün parasını alamamıştır. 
Termik santralın TKİ’ye kömür borcu 18 
milyar TL’yi aşmıştır. Soma Termik 
Santralın üretim kapasitesi düştüğü için 
taşeron firmalar tüvenon kömürü 
santrala ya satamamış ya da sattığının 
parasını alamamıştır. Bu nedenle taşeron 
maden firmaları ekonomik sıkıntı yaşa-
maya başlamış, çalışanlarının ücretlerini 
ya zamanında ödeyememiş ya da hiç 
ödeyememiştir. Bazı taşeron firmalar işçi 

çıkarmaya başlamıştır.” dedi.  
TOPLAM 13 BİN KİŞİ İŞSİZ KALACAK  
Soma Termik Santralindeki belirsizlik-
lerin bir an önce giderilmesi gerektiğini 
söyleyen MHP Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay, “Termik Santral 17 Şubat’ta altı 
üniteden dördünde faaliyetlerini durdur-
muş, 87 madenciyi ücretsiz izne çıkar-
mıştır. Mayıs ayında ta tüm faaliyetlerini 
durduracak 1.230 çalışanının tamamını 
işten çıkaracaktır. Termik santralin üreti-
mini durdurmasıyla birlikte santralde 
çalışan 1.230 işçi ve taşeron firmalarda 
çalışan 13 bin madenci işsiz kalacaktır. 
Başta kömür nakliyecileri olmak üzere 

madencilik sek-
törüne hizmet veren 
esnaf açısından 
önemli bir istihdam 
sıkıntısı yaşanacak, 
santralden ısınan 
yaklaşık 12 bin aile 
sıkıntı yaşayacaktır. 
Santralın kapan-
masıyla birlikte 
kömür madenciliği 
duracak, binlerce 
madencinin işsiz 
kalmasıyla birlikte 
yerel esnaf siftahsız 

kepenk kapata-
caktır. İstihdam 
umudu kalmayan 
gençler büyükşe-
hirlere göç ede-
cektir. Bu nedenle 
Soma Termik 
Santralına ilişkin 
belirsizlikler bir an 
önce giderilmeli, 
termik santral 
üretime başla-
malıdır” diye 
konuştu.  
YERLİ 
KÖMÜRÜN 
İTHALLE  
REKABETİ  
ZORLAŞIYOR  
İthal kömür soru-

nuna değinen MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“İthal kömür fiyatlarındaki dönemsel 
olarak yaşanan bu aşırı düşüş nedeniyle 
ithal kömür kullanımı artmıştır. Yerli 
kömürün, özellikle yeraltından yüksek 
maliyetlerle üretilen kömürün mevcut 
şartlarda ithal kömürle rekabet etmesi 
her geçen gün zorlaşmaktadır. Her yıl 
kömür ithalatına ortalama 4-5 milyar 
dolar harcanmaktadır. Bunun yarısı ile 
yerli kömür üreticisi sübvanse edilirse is-
tihdam genişleyecek, üretici rahatlaya-
cak, dışarıya da döviz gitmeyecektir. 
İthal kömürün ton fiyatı belirli bir 
düzeyin altında düştüğünde ek vergi 
veya fon konularak yerli kömür kul-
lanımını teşvik edecek destek mekaniz-
malar hayata geçirilmelidir.”  
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Salihli İlçesi’ne bağlı 
Adala mahallesinde bu yıl ikincisi 
gerçekleştirilen Cemre Buluşması 
ve Tohum Takas Şenliği yoğun ilgi 
gördü. Doğaya ve üretime gönül 
verenlerin buluştuğu etkinlikte, 
Ferdi Zeyrek Yerel Tohum 
Merkezi’nin açılışı da gerçek-
leştirildi. 
 
Etkinlikte, katılımcılara atalık ve yerel tohum 
çeşitleri ücretsiz olarak 
dağıtıldı. Salihli Belediye 
Başkanı Mazlum Nurlu, 
etkinlikte yaptığı konuş-
mada, “Adala’da gerçek-
leştirdiğimiz Cemre 
Buluşması ve Tohum Takas 
Şenliğinde baharın bereke-
tini, toprağın umudunu ve 
dayanışmanın gücünü hep 
birlikte paylaştık. Aynı za-
manda ilçemize 
kazandırdığımız Ferdi 
Zeyrek Yerel Tohum 

Merkezi’nin açılışını yapmanın mutluluğunu 
yaşadık. Açılışımıza katılarak bizleri onur-
landıran konuklarımıza teşekkür ediyorum” 
dedi. Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştir-
ilen etkinliğe Belediye Başkanı Mazlum 
Nurlu, Gölmarmara Belediye Başkanı Cem 
Aykan, Ferdi Zeyrek Vakfı Başkanı Nurcan 
Zeyrek, Belediye başkan yardımcısı İsmail 
Hakkı Aslan, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
İbrahim Yüksel, Ziraat Odası Başkan Cem 
Yalvaç, CHP İlçe Başkanı Mustafa Özer ve 
yönetim kurulu üyeleri, Muhtarlar ve belde 
sakinleri katıldı. HABER MERKEZİ 

Manisa Dostlar 
Meclisi Dönem 
Başkanı Cihan Canu-
yar, Manisa 
Pazarcılar Odası 
Başkanı ve Manisa 
Esnaf ve Sanatkarlar 
Kredi ve Kefalet Ko-
operatifi Başkanı 
Destan Bulgay’ı zi-
yaret etti. Canuyar, 
yeniden başkan 
seçilen Destan Bul-
gay’a görevinde 
başarılar diledi.  
 
Başkan Bulgay, ziyarette yaptığı açıklamada, “Dostlar 
Meclisi'nin yapacağı bütün faaliyetlerde her türlü katkıyı, 
desteği vermeye hazırız. Böyle bir oluşumu, böyle bir plat-
formu Manisa'ya kazandırdığınız ve bunu sürekli hale ge-
tirdiğiniz için öncelikli bir Manisalı olarak, daha sonra da 
cemiyet hayatında görev yapan bir kardeşiniz olarak 
teşekkür ediyorum” dedi. Dostlar Meclisi Başkanı Cihan 
Canuyar ise “Seçim süreçleri tamamlandıktan sonra 

demokrasimizin temel taşlarından olan odalarımıza tebrik 
ziyaretlerine başladık. Bu şehirde çok güzel insanlar var, 
şehrimizde en büyük eksiğimiz diyalog kurma ve bir araya 
gelebilme kültürünün çok zayıflaması, eğer yeşerte-
bilirsek şehrimiz birden bire çok yol kat edecek inşallah. 
Bizleri güler yüzleri ile karşılayan, büyük bir nezaket 
içerisinde misafir eden tüm oda başkanlarımıza teşekkür-
lerimizi sunuyor, yeni görevlerinde başarılar diliyoruz” 
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Soma’da 13 bin kişi 
işsiz kalabilir 

Dostlar Meclisinden 
Başkan Bulgay’a ziyaret 

Cemre Buluşması ve Tohum 
Takas Şenliğine büyük ilgi 



İlçenin trafik yükünü taşıyan önemli 
arterlerden biri olan bu güzergahta, 
yaklaşık 8 bin ton sıcak asfalt serimi 
gerçekleştirilecek. Zemin hazırlık-
larının ardından titizlikle sürdürülen 
çalışmaların tamamlanmasıyla bir-
likte, bölgedeki ulaşım altyapısı 
modern bir görünüme kavuşacak. 
Çalışmaların bitmesinin ardından 
ilçede bulunan diğer bozuk yollarda 
da asfaltlama çalışması gerçekleştir-
ilecek.  
“ASFALT ÇALIŞMALARIMIZ 
DEVAM EDECEK” 
Hava şartlarının el verdiği ölçüde 
sıcak asfalt çalışmalarına devam 
edeceklerini belirten Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, “Ekiplerimiz plan kap-
samında ilçelerimizde çalış-
malarımıza devam ediyor. Hava 
şartları el verdiği ölçüde de sıcak as-
falt çalışmalarımız devam edecek. 
Vatandaşlarımızın kullandıkları yol-

ların konforunu artırmaya, seyahat güvenliği sağla-
mak öncelikli çalışmalarımız arasında. Kula ilçem-
izde devam eden sıcak asfalt çalışmalarımızın 
tamamlanmasının ardından da ihtiyaç duyulan böl-
gelerde ekiplerimiz çalışmalarına devam edecek” 
diye konuştu.  
HEDEF, MODERN ULAŞIM İMKANI 
İlçedeki ulaşım yatırımlarını değerlendiren Kula 
Belediye Başkanı Hikmet Dönmez ise Büyükşehir 
Belediyesi ile eş güdümlü bir çalışma yürüttüklerini 
belirtti. Dönmez, “Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Sayın Besim Dutlulu ile yaptığımız planlamalar net-
icesinde; Orhan Acar Kavşağı’ndan Ayakkabıcılar 
Sitesi’ne kadar uzanan yaklaşık 2 kilometrelik güz-
ergahı sıcak asfalta kavuşturuyoruz. Ayrıca 
Ayakkabıcılar Sitesi ve Sanayi Sitesi bağlantı yol-
larında da benzer çalışmaları hayata geçireceğiz. 

Hedefimiz, kısa süre içerisinde yaklaşık 15 bin ton 
sıcak asfaltı Kula’nın yollarıyla buluşturarak 
hemşehrilerimize modern bir ulaşım imkanı sun-
maktır” dedi. 
“ÇALIŞMALARIMIZI TİTİZLİKLE SÜRDÜRÜY-
ORUZ” 
Sahadaki teknik sürece dair bilgi veren Fen İşleri 
Dairesi Yol Yapım Şube Müdürü Mehmet Oral, böl-
genin uzun süredir bu yatırıma ihtiyaç duyduğunu 
hatırlatarak şunları söyledi: “Eski Otogar Kavşağı ile 
Ayakkabıcılar Sitesi arasındaki bin 700 metrelik 
hatta zemin ve asfalt serim işlemlerini koordineli bir 
şekilde yürütüyoruz. 8 bin tonluk bu çalışmanın 
ardından, program dahilindeki diğer bozuk yol kes-
imlerine de müdahale ederek Kula genelindeki yol 
ağını sağlamlaştıracağız.”  Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Bülteni 

Muradiye Organize Sanayi 
Bölgesi (MUOSB) Başkanı 
Osman Kıvırcık, BYD’nin 
Manisa’ya yapacağı elek-
trikli otomobil fab-
rikasının geciktiği 
yönündeki tartışmalara 
açıklık getirdi. Kıvırcık, 
“BYD Çin hükümetinden 
Manisa ile ilgili yatırım on-
ayını almış. İnşallah yakın 
zamanda bu yatırıma 
başlayacaktır” dedi. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
MUOSB Başkanı Osman Kıvırcık, Manisa 
Sanayici ve İş İnsanları Derneği’nin 
düzenlediği iftar programında BYD 
yatırımına ilişkin açıklamalarda bulundu. 
Geçtiğimiz günlerde Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ı ziyaret et-
tiğini söyleyen Başkan Kıvırcık, BYD’nin 
Çin Hükümetinden Manisa ile ilgili 
yatırım onayını aldığını söyledi. Kıvırcık, 
“Her ne kadar ‘BYD gelmeyecek’ diyenler 
olsa da ben geçtiğimiz haftalarda Sanayi 
Teknoloji Bakanlığı'ndayım. Sayın 
Bakanımızla birlikteydik. O gün de BYD 
yetkilileri oradaydı. Aldığımız habere 
göre, BYD Çin hükümeti ile ilgili yatırım 
onayını almış. İnşallah yakın zamanda bu 
yatırıma başlayacaktır diye düşünüy-
oruz” dedi. 

“ARITMA TESİSİNE BİLE DAVA  
AÇIYORLAR” 
Konuşmasında bazı çevrecilerin sanayi 
yatırımlarına karşı dava açmasını 
eleştiren Kıvırcık, “Biliyorsunuz uzun bu-
runda da bir genişleme alanımız var. 
Manisa kalkınmasın düşüncesinde olan 
bir grup var. Ben onlara statükocu diyo-
rum. Çünkü baktığınız zaman iyiye de 
kötüye de hemen dava açan bir ekip var. 
Şimdi şehirlerin gelişmesini, ülkenin 
kalkmasını parlamento belirliyor. Parla-
mentoda çıkarılan kanunlarla bunlar be-
lirlenebilir. Şimdi BYD arazisine 
biliyorsunuz bir dava açıldı. Ama sonuçta 

davayı kazanamadılar, kaybettiler. Ama 
bir Organize Sanayi Bölgesi Bölgesinin 
arıtma tesisine dava açarsanız ben sizin 
o zaman bu Manisa sevdanızı sorguluyo-
rum” diye konuştu. 
“BYD NEDEN ÇEVRE KATLİAMI 
YAPSIN?” 
Arıtma tesisinin ihalesinin yıl sonuna 
kadar yapılmasının planlandığını açık-
layan Kıvırcık, “Son zamanlarda da bu 
arıtma konusuyla ilgili herkes üstümüze 
geliyor. Bizim arıtma tesislerimiz vardı. 
Biz bir sene önce oraya bir arıtma inşaatı 
yapmak için harekete geçtiğimizde 
hemen oraya bir dava açtılar. Mahkeme 

yürütmeyi durdurma verdi. Orası 
kitlendi şu an hala da dava devam 
ediyor. Hemen yeni bir yer arayışına 
girdik. Ve Büyükşehir Belediyemizin 
hemen yanında bir yer tespit ettik. 
Bakanlıktan da onaylarını geçirdik. Fakat 
geçtiğimiz haftalarda öğrendim ki oraya 
dava açmışlar. İşte neymiş? BYD bir 
çevre katliamı yapacakmış. Neden çevre 
katliamı yapacağız? İleri teknoloji üretim 
yapan, ileri teknoloji arıtma tesisleri olan 
kuruluş bunlar. Biz bu arıtma tesisimizi 
inşallah bu yıl sonunda ihalesini ya-
pacağız.2027 yılında da çalışır hale ge-
tireceğiz” ifadelerini kullandı.  

Yunusemre Belediyesi bünyesinde, Manisa Büyükşehir Belediyesi koordi-
nesinde hayata geçirilen "Atık Yağını Getir, Suyunu Kurtar" kampanyası ile  
şehirde önemli bir çevre hareketi başlıyor. 
 
Gelecek nesillere daha temiz bir doğa bırakmayı hedefleyen Manisa Büyükşehir Belediyesi ve 
Yunusemre Belediyesi anlamlı bir proje ile evsel bitkisel atık yağlar çevre kirliliği olmaktan çıkarılarak 
ekonomiye geri kazandırmayı amaçlıyor. ‘Sıfır Atık' vizyonu doğrultusunda hazırlanan kampanya 
çerçevesinde, atık yağını getiren vatandaşlar hem doğayı korumuş olacak hem de yeni bitkisel yağ ve 
canlı çiçek hediyeleriyle ödüllendirilecek. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban'ın öncülüğünde gerçekleştirilen bu iş birliği, su kay-
naklarımızı tehdit eden atık yağ kirliliğine karşı güçlü bir set çekmeyi hedefliyor. Kampanya kap-
samında 3 litre atık yağ getiren vatandaşlara 1 litre yeni bitkisel yağ ve canlı çiçek, 10 litre getirenlere 2 
litre yeni yağ ve çiçek, 20 litre ve üzeri atık yağ getirenlere ise 3 litre yeni yağ ve çiçek hediye edilecek. 
Kontenjanla sınırlı olan bu teşvik edici uygulamada, bir kişi en fazla 3 litre yeni yağ teslim alabilecek. 
Doğa dostu bu etkinlik, 31 Mart 2026 Salı günü Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı'nda kurulacak toplama nok-
tasında gerçekleştirilecek. Sabah saat 09.00'da başlayacak olan atık yağ toplama süreci, akşam 
17.00'ye kadar devam edecek. Manisa halkının çevre bilincini pekiştirmeyi hedefleyen Büyükşehir ve 
Yunusemre belediye yetkilileri, sadece 1 litre atık yağın 1 milyon litre temiz suyu kirletebileceğine 
dikkat çekerek, tüm Manisalıları bu anlamlı günde Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı'na davet ediyor.  İHA 
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BYD Çin’den onay aldı  
fabrika inşaatı başlayacak 

Muradiye OSB Başkanı Kıvırcık: 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Kula ilçesinde ulaşım güvenliğini ve 
konforunu artırmak amacıyla yürüttüğü sıcak asfalt çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yol Yapım Şube 
Müdürlüğü ekipleri, D-300 karayoluna paralel güzergahta yer alan 
Eski Otogar Kavşağı ile Ayakkabıcılar Sitesi arasındaki bin 700 metre-
lik hat üzerinde kapsamlı bir çalışma başlattı. 

Büyükşehir’den ilçede 8 bin tonluk asfalt çalışması 

‘Atık yağını getir, suyunu kurtar' kampanyası başlıyor 
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Manisa Sanayici ve İş İnsan-
ları Derneği (MANSİAD), 
düzenlediği iftar pro-
gramında Manisalı iş insan-
larını aynı sofrada 
buluşturdu. MANSİAD 
Başkanı Abdullah Bilir, pro-
gramda yaptığı konuşmada, 
“43'ten fazla ülkede Türk 
bayrağımız ve Manisa'nın 
emeğini dalgalandırıyoruz. 
Manisa Sanayisinin parasının 
Manisa’da kalması için elimiz-
den gelen her şeyi  
yapıyoruz.” dedi. 
 
MERYEM TUNCER 
Manisa Sanayici ve İş İnsanları Derneği 
(MANSİAD) tarafından düzenlenen iftar programı, 
iş dünyasını ve siyaset temsilcilerini aynı sofrada 
buluşturdu. Programa çok sayıda sanayici ve iş in-
sanının yanı sıra milletvekilleri ve yerel yöneticiler 
de katıldı. MANSİAD Başkanı Abdullah Bilir, pro-
gramda yaptığı konuşmada, bir şehri güçlü yapan 
şeyin sadece fabrikalar değil ortak akıl olduğuna 
vurgu yaparak, “43'ten fazla ülkede Türk bayrağımız 
ve Manisa'nın emeğini dalgalandırıyoruz. Biz aynı 
sektörde rekabet eden değil aynı şey için değer ver-
ilen insanlarız. Uluslararası projelere dernek üyeler-
imizle birlikte konsorsiyum oluşturuyoruz. 
Manisa'da tıpkı Antep ve Konya şehirlerindeki gibi 
bir model uygulamak üzere dernek içi alım modelini 
hayata geçirdik. Bu projeyle tüm üyelerimizi gez-
erek ellerindeki makine tesisatları ve hangi pazara 

ihtimal ettiklerini öğrendik. Manisa Sanayisinin 
parası Manisa Sanayisi'nde kalması için elimizden 
gelen her şeyi yapıyoruz.” diye konuştu. 
ARA ELEMAN SORUNUNA DİKKAT ÇEKİLDİ 
MOSTEM ve Polinas Mesleki ve Teknik Anadolu 
Liseleri modelini örnek aldıklarını dile getiren 
Başkan Bilir, “Ara eleman sorunları ile ilgili örnek 
modeli MOSTEM ve Polinas meslek liselerinden 
aldığımız ve bu tip meslek liselerinin çoğaltılması 
konusunda Ankara'daki temaslarımızda tüm vekil-
lerimize projelerimizi sunduk. Bakanlık düzeyinde 
temaslarımız devam ediyor. Sanayicimizin yüksek 
kiralar ve yüksek arsa maliyetlerine katlanmaması 
için birçok proje geliştiriyoruz. Kooperativimizi kur-
duk. İki bölgede arsa tahsisi ile ilgili çalışmalarımız 
sürüyor. Biz bu şehirde sadece iş yapmıyoruz. Biz 
bu şehirde umut üretiyoruz. Ve inanıyorum ki bir-

likte daha güçlü bir Manisa'yı inşa ede-
ceğiz.” ifadelerini kullandı. 
BAŞKAN DUTLULU’DAN MANSİAD’A 
TEŞEKKÜR 
MANSİAD’a teşekkür eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, “MANSİAD olarak Kızılay’a yemekler 
veriyorsunuz, evlere yemek  veriyorsunuz. 
Ki böyle dernekler kuruluyorsa tabii ki 
kendi ticari menfaatleri için çalışmak da çok 
güzel ama bu şekilde ortak hareket insan-
lara destek olduğunuz için ben bir Manisalı 
olarak bir belediye başkanı olarak çok 
teşekkür ederim.  Derneğimiz çok güzel 
işler yapmış kısa zamanda. Herkesi ziyaret 
etmiş, üyesine gitmiş, siyasetçilere gitmiş, 
Cumhuriyet Halk Partisi'ne gitmiş. Bu 
doğru bir yöntemdir, doğru bir iştir.” dedi 
“HERKES ELİNDEN GELENİ YAPMAYA 
ÇALIŞIYOR” 
Manisa’nın sanayi, tarım, ticaret ve turizm 
alanlarında birlikte hareket ederek gelişe-
bileceğini belirten Dutlulu, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Biz üç belediye başkanıyız. Üç 
belediye başkanımızın bir tek ortak noktası 
var. Manisa'yı hem sanayi alanında, hem 

tarım alanında, hem ticaret alanında, hem 
turizm alanında nasıl bir üst düzeye çıkarta-
biliriz? Bizim tek amacımız bu. Biz sadece 
bunun için çalışıyoruz. Egosuz çalışan 
başkanlarız. Milletvekillerimiz aynı şekilde ki ben 
burada bizim 10 milletvekilimiz için benzer şeyler 
söylemek istiyorum. Çünkü ben ne zaman 
kapılarına gitsem sağ olsun hepsi bizi karşılıyor. 10- 
11 gün sonra gene randevu aldım. Başkanvekilimize 
gideceğim. Sayın başkan vekilime gideceğim. 
Ondan sonra Sayın Murat Vekilime gideceğim. Tabii 
ki kendi genel başkanımıza kendi vekillerimize de 
gideceğim. Hepsine biz ulaşacağız. İşte DSİ'ye gide-
ceğim, başka bir konuma gideceğim ve kendim için 
bir şey istemeyeceğim. Bu şehir için isteyeceğim. 
Kim olursa olsun hep beraber AK Partisi, MHP'si, 

Cumhuriyet Halk Partisi herkes elinden geleni yap-
maya çalışıyor. Ama bu bir kriz olduğu için bir araya 
gelebiliyoruz. Bence bu kriz olmasına gerek yok. 
Geri geliştirmek için bir arada olabilmemiz lazım.” 
 “MANİSA İÇİN ELİMİZİ TAŞIN ALTINA  
KOYARIZ” 
Manisa’nın yararına olacak her konuda destek vere-
ceklerini belirten AK Parti Manisa Milletvekili Tamer 
Akkal, MANSİAD’ın kısa sürede önemli bir etki oluş-
turduğunu söyledi. Akkal, “MANSİAD kurulduğu 
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yüzden ben diyorum ki Sayın Belediye Başkanıma, 
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İŞ VE SİYASET DÜNYASINDAN YOĞUN 
KATILIM 
Manisa Sanayici ve İş İnsanları Derneği (MANSİAD) 
tarafından düzenlenen iftar programına AK Parti 
Manisa Milletvekili Tamer Akkal, CHP Manisa Mil-
letvekili Semra Aliye Kavaf, Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Muradiye Organ-
ize Sanayi Yönetim Kurulu Başkanı Osman Kıvırcık, 
MANSİAD Başkanı Abdullah Bilir, sanayiciler ve iş 
dünyası katıldı. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, 28Şubat 
darbesinin yıldönümüne ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, millet 
iradesinin her türlü vesayetin üz-
erinde olduğunu ve daima öyle 
kalacağını vurguladı. Yenişe-
hirlioğlu, “Demokrasiyi, hukukun 
üstünlüğünü ve milli iradeyi esas 
alan bir mücadele; yasakların, 
ayrımcılığın ve antidemokratik 
uygulamaların geride bırakılması 
için güçlü bir siyasi irade ortaya 
koyduk” dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, konuya ilişkin şu ifadeleri kul-
landı: “28 Şubat süreci, millet iradesine yönelik açık 
bir müdahale olarak demokrasi tarihimizde kara bir 
leke olarak yerini almıştır. İnançları, değerleri ve 
yaşam tarzları üzerinden insanlarımızın ötekileştir-
ildiği; eğitimden kamu hayatına kadar birçok alanda 
haksızlıkların yaşandığı bu dönem, hafızalarımızda 
derin izler bırakmıştır. O günlerde vesayet an-
layışının gölgesinde şekillendirilmeye çalışılan 
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yana demokrasiyi, hukukun üstünlüğünü ve milli 
iradeyi esas alan bir mücadele; yasakların, ayrım-
cılığın ve antidemokratik uygulamaların geride 
bırakılması için güçlü bir siyasi irade ortaya koyduk. 
28 Şubat’ı unutmadan; birlik, beraberlik içerisinde 
#GüçlüTürkiye idealimiz ve #TürkiyeYüzyılı vizyonu-
muz doğrultusunda çalışmaya devam edeceğiz. Mil-
letimizin iradesi her türlü vesayetin üzerindedir ve 
daima öyle kalacaktır!” 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Milletin iradesi her  
türlü vesayetin üzerinde 

MANSİAD, iş dünyasını iftar sofrasında buluşturdu: 

Manisa’nın parası Manisa’da kalmalı 



 02 Mart 2026 Pazartesi

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, Soma De-
vlet Hastanesi’nde düzenlenen 
iftar programına katıldı. İftar son-
rası sağlık çalışanları ile sohbet 
eden Müdür Zeren, özverili çalış-
maları için çalışanlara teşekkür 
etti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Soma Devlet Hastanesi’nde iftar programı düzen-
lendi. Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren Hizmet Başkanları ve Başkan Yardım-
cılarıyla birlikte hastanede düzenlenen programa 
katılarak sağlık çalışanları ve hastane personeliyle 

birlikte iftar yaptı. Ezanın 
okunması ile dualar 
eşliğinde oruçlar açılırken 
program sonunda Müdür 
Zeren sağlık personelleriyle 
bir araya gelerek sohbet 
etti. Özverili çalışmalarından 
dolayı hastane personeline 
teşekkürlerini ileten Zeren 
dayanışma ve kardeşlik vur-
gusunda bulundu. Program 
ilahi dinletisi ve hatıra fo-
toğrafının çekilmesi ile son 
buldu. 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ), can ve mal güvenliğini 
sağlamak amacıyla Demirci ilçesine 
bağlı Yiğitler Mahallesi’nden geçen 
ve tehlike arz eden derede korku-
luk yapım çalışmalarına başladı. 
 
MASKİ Genel Müdürlüğü, hayata geçirdiği çalışmalarla 
yerleşim merkezlerini daha güvenli ve konforlu hale 
getirmeye devam ediyor. Özellikle dere yatakları, su-
lama ve yağmur suyu kanalları gibi tehlike arz eden 
noktalarda korkuluk çalışmalarını sürdüren MASKİ, 
Demirci ilçesi Yiğitler Mahallesi’nden geçen derede 
300 metrelik korkuluk imalatı çalışmalarına başladı.  
“DERELERİMİZİ GÜVENLİ HALE GETİRİYORUZ” 
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanı Recep 
Günay, yürütülen çalışmalarla ilgili yaptığı açıkla-
malarda, “MASKİ Genel Müdürlüğü olarak, il genelinde 
yaptığımız saha incelemeleri ile riskli alanları tespit 
ediyor, yaptığımız korkuluk imalatları ile güvenlik ön-
lemi çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Demirci ilçesi 
Yiğitler Mahallesi içerisinden geçen ve tehlike arz et-
tiğini düşündüğümüz deremizin korkuluk yapım çalış-
malarına başladık. Hayırlısıyla çalışmaları en kısa süre 
içerisinde tamamlayarak deremizi güvenli hale getire-
ceğiz” diye konuştu. 
“MAHALLE SAKİNLERİMİZ TEDİRGİN  
OLMAYACAK” 
Derede güvenlik önlemlerinin alınması için daha önce 
başvurularda belirten Yiğitler Mahalle Muhtarı Hayret-
tin Karakaya, “Mahallemiz içerisinden geçen derem-

izin tehlike oluşturmasından ötürü gerekli yerlere tale-
plerimizi iletmiştik. Sağ olsun Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ve MASKİ ekipleri talebimize duyarsız 
kalmadı ve çalışmalara başladı. Çalışmalar hızla iler-
liyor, tehlike oluşturan deremiz güvenli hale getiriliyor. 
Artık mahalle sakinlerimiz tedirgin olmayacak. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim Dutlu başta 
olmak üzere emeği geçenlere çok teşekkür ediyorum” 
dedi. Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni  

PERSONEL SERVİS ARACI KİRALAMA  
HİZMET ALIMI İŞİ 

Personel Servis Aracı Kiralama Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrın-
tılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/351778 
1- İdarenin 
1.1. Adı : DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR 4. BÖLGE 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Tevfikiye Mahallesi 3808 Sokak No: 2 

YUNUSEMRE/MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362371061 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası: 
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :11.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Doğa Koruma ve Milli Parklar 4. Bölge 

Müdürlüğü (Tevfikiye Mahallesi 3808 Sokak 
No:2Yunusemre Manisa) 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : Personel Servis Aracı Kiralama Hizmet Alımı İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktar ı:1 adet Personel Servis Aracı Kiralama Hizmet Alımı İşi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Manisa-İzmir 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 16.04.2026, işin bitiş tarihi 

15.04.2027 
3.5. İşe başlama tarihi :16.04.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri :4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafın

dan e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve bel
geler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir: 

4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç) /üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tar-
ihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması  
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Her Türlü taşımacılık hizmeti/ Öğrenci veya personel taşıma 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur.  
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
 vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme  
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R): Personel/Öğrenci 
Taşıma Hizmetleri/0,78 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

İl Sağlık Müdürü Zeren, Soma’da 
sağlık çalışanlarıyla buluştu 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02411949

Dereler güvenli hale getiriliyor 
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4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tar-
ihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması  
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Her Türlü taşımacılık hizmeti/ Öğrenci veya personel taşıma 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur.  
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
 vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme  
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R): Personel/Öğrenci 
Taşıma Hizmetleri/0,78 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

İl Sağlık Müdürü Zeren, Soma’da 
sağlık çalışanlarıyla buluştu 
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Dereler güvenli hale getiriliyor 
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Türk Kızılay 
Manisa İl Merkezi Başkanlığı 
tarafından, Yunusemre 
Belediyesi iş birliğiyle 100. Yıl 
Meydanı’nda 1000 kişilik iftar 
programı düzenlendi. 
Kızılay tarafından kurulan çadır-
larla gerçekleştirilen iftar 
yemeğine vatandaşlar yoğun ilgi 
gösterdi. 
Yunusemre Belediyesi’nin, Ra-
mazan ayı boyunca düzenleye-
ceği iftar programları için de 
Kızılay tarafından çadır 
desteğinde bulunulacak. 

Türk Kızılay Manisa İl 
Merkezi Başkanı Öner 
Gürsel, yaptığı açıklamada, 

Ramazan ayının paylaşma ve 
dayanışma ayı olduğunu belirterek, 
"Kızılay olarak kamu kurumlarımızla iş 
birliği içinde vatandaşlarımızla aynı 
sofrayı paylaşmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Ramazan boyunca destek 
çalışmalarımız sürecek." ifadelerini 

kullandı. 
Programa, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Türk Kızılay 
Genel Merkez Denetim Kurulu Üyesi 
Selman Keresteci, Türk Kızılay Manisa 
İl Merkezi Başkanı Öner Gürsel ve 
vatandaşlar katıldı.  İHA 

Man
sa’nın Dem
rc
 
lçes
nde beled
ye tarafından 
Ramazan ayının manev
 atmosfer
n
 çocuklara ve 
a
lelere yaşatmak amacıyla düzenlenen eğlence 
programı yoğun katılımla gerçekleşt
r
ld
. Abdullah 
Akarsu Sosyal Etk
nl
k Alanı’nda kurulan kapalı ça-
dırda 3 gün sürecek etk
nl
kler
n 
lk gününde çocuk-
lar geleneksel göster
lerle unutulmaz b
r akşam 
yaşadı. 
Dem
rc
 Beled
yes
’n
n organ
ze ett
ğ
 programda 
Hac
vat-Karagöz göster
s
, meddah anlatımları, s
-
h
rbaz göster
s
 ve maskot karakterler sahne aldı. 
Kurulan ş
şme oyun alanları ve kaydıraklarda doya-
sıya eğlenen çocukların mutluluğu renkl
 görüntüler 
oluşturdu. 
Programa katılan Dem
rc
 Beled
ye Başkanı Erkan 
Kara, çocuklarla yakından 
lg
lenerek patlamış mısır 

kram ett
. Başkan Kara, çocuklarla b
rl
kte "Kabe’de 
Hacılar Hu Der Allah" 
lah
s
n
 söyleyerek etk
nl
ğ
n 
coşkusuna ortak oldu. 
Ramazan ayının b
rl
k, beraberl
k ve paylaşma duy-
gularını pek
şt
ren özel b
r zaman d
l
m
 olduğunu 
bel
rten Başkan Kara, "Ramazan yalnızca oruç tutu-
lan b
r ay değ
l, aynı zamanda dayanışmanın en 
güçlü şek
lde h
ssed
ld
ğ
 mübarek b
r dönemd
r. 
Çocuklarımızın bu manev
 atmosfer
 yaşayarak bü-
yümes
n
 
st
yoruz. Geleneksel değerler
m
z
 yaşa-
tan etk
nl
klerle onların yüzünde tebessüm 
oluşturmak en büyük mutluluğumuz. Sosyal ve kül-
türel programlarımız devam edecek" ded
.  İHA 

Demirci’de Ramazan, çocukların  
sevinciyle taçlandı 

Manisa’da Türk Kızılay ve Yunusemre Belediyesi iş 

birliğiyle 100. Yıl Meydanı’nda kurulan iftar 

sofrasında 1000 kişi bir araya gelirken, Ramazan 

boyunca farklı noktalarda benzer organizasyonların 

süreceği bildirildi. 

Man
sa'nın Dem
rc
 
lçes
nde geleneksel Ramazan eğlence  
programında sahne göster
ler
 ve oyun alanlarıyla buluşan çocuklar 

hem eğlend
 hem de Ramazan kültürünü yaşayarak öğrend
. 

Kızılay ve Yunusemre  
ortak iftar sofrası kurdu


